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82 - NACIONALSOCIALISTIČNA 
NEMŠKA DELAVSKA STRANKA 

 Nacionalsocialistična nemška delavska stranka znotraj nemškega naroda izpolnju-
je nalogo, ki jo nacionalsocializem nalaga stranki: Stranka je organizirana volja do 
življenja (Willenssträger) naroda in politična avantgarda naroda (glej tudi Wille). 
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Sestavljajo jo tisti nacionalsocialistični delavci, ki so se pripravljeni disciplinirano 
podrediti, da bi lahko zmagali (glej tudi Delavska stranka). 

Samo najboljši nacionalsocialisti so lahko in smejo biti strankarski tovariši! 

Stranka se organizira po führerjevem načelu, načelu oblasti in odgovornosti, se 
bori za revolucijo in oblikuje nacionalsocialistično ljudsko državo (glejdržavo) na 
podlagi partijskega programa ter z vzpostavljanjem in uveljavljanjem partijske 
linije - (v Nemčiji se do nove ustanovitve NSDAP kot nadomestek uporablja 
splošna linija Gesinnungsgemeinschaft Nove fronte). Stranka se razpusti takoj, ko 
je izpolnjen njen program, s čimer je izbojevana in zagotovljena nova ureditev. 

Brez stranke sta politična zmaga nacionalsocializma in izgradnja novega reda 
nemogoča. Zato je najpomembnejša naloga vsakega nacionalsocialista ustanovitev 
in spodbujanje nacionalsocialistične stranke, kjer je ni, ter boj proti njeni 
prepovedi in za njeno ponovno ustanovitev, kjer je prepovedana. V Nemčiji je to 
nalogo prevzela Nova fronta (ki jo je v podzemlju podpirala NSDAP/AO). 
Zgodovinski pomen in stalna, odločilna naloga stranke v boju pod 
nacionalsocializmom sta prvič postala jasna z ustanovitvijo in zgodovino NSDAP 
v Nemčiji in tako postala vzor vsem nacionalsocialistom in povsod v življenjskem 
prostoru arijske rase (glej Arijci). 

Neposredne korenine in predhodniki NSDAP segajo v začetek 20. stoletja, še pred 
prvo svetovno vojno, vendar so bili takrat le del razdrobljenega völkisch gibanja. 
Šele z objavo programa stranke NSDAP 24. februarja 1920/30 JdF je mogoče v 
nacionalsocialističnem razumevanju besede domnevati obstoj 
nacionalsocialistične stranke v Nemčiji - prve nacionalsocialistične stranke sploh. 
Zato 24. februar praznujemo tudi kot dan ustanovitve stranke. 

Ta prva NSDAP se je v skladu s svojim namenom hitro razvila v voljo nemškega 
ljudstva in pod vodstvom svojega vodje Adolfa Hitlerja 9. novembra 1923/34 JdF 
sprožila oboroženo narodno vstajo za strmoglavljenje sistema. To ni uspelo, kar je 
privedlo do prepovedi stranke, zaprtja njenega vodje (v tem času je napisal svoje 
temeljno delo Mein Kampf) in preganjanja njenih podpornikov. Neuspela vstaja je 
povzročila posledice ideje o legalni revoluciji in skepso glede oboroženega 
revolucionarnega boja, ki je smiseln in obetaven le v zelo specifičnih okoliščinah 
(glej Werewolf). 

Februarja 1925/35 je Adolf Hitler po izpustitvi na prostost na novo ustanovil 
NSDAP. Ta druga NSDAP je izhajala iz omenjenih spoznanj 9. novembra in 
razvila zamisel o legalni revoluciji. Če so bili mrtvi 9. novembra prve krvave priče 
NSDAP pri zatrtju narodne vstaje s strani reakcije, je v obdobju boja do prevzema 
oblasti 30. januarja 1933/43 JdF sledilo še skoraj 400 žrtev, med njimi Pg. Horst 
Wessel, čigar bojna pesem "Die Fahne hoch" (Zastava visoko) je postala partijska 
himna. 

Po brezpogojni kapitulaciji nemškega Wehrmachta 8. maja 1945/56 JdF so 
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zmagovite sile NSDAP v celotnem rajhu prepovedale, preganjale in nazadnje 
zatrle. Med letoma 1949 in 1952 ter 1960 in 1963 so si nemški nacionalsocialisti 
prizadevali za ponovno vzpostavitev nacionalsocialistične stranke s Socialistično 
rajhovsko stranko (SRP), kar pa po začetnih uspehih zaradi prepovedi SRP ni 
uspelo. Nato je nastopila dolga noč nacionalsocializma, dokler se nova generacija 
ni ponovno lotila boja od JdF 1968/79. Iz tega nacionalsocializma nove generacije 
je 8. maja 1977/80 nastala JdF, današnja Nova fronta, ki se ima za legitimnega 
dediča stare in jedro nove NSDAP (glej tudi Tradicija). 

NSDAP je na novo ustanovljena, ko so nacionalsocialisti, odločeni ustanoviti novo 
stranko, kot konsolidirana organizacija predstavljali resno politično alternativo, 
uspeli uveljaviti svojo splošno linijo v völkisch gibanju in pridobiti podporo vseh 
dobro mislečih nacionalsocialistov. Pod kakšnim imenom bo potekala nova 
ustanovitev NSDAP, je drugotnega pomena. Zato lahko poteka pred uradno 
odpravo prepovedi NS. 

Ponovna ustanovitev nacionalsocialistične Nemške delavske stranke se ne sme 
zgoditi prehitro, da bi se izognili karikiranju Führerjeve stranke, kar bi škodovalo 
ugledu nacionalsocialističnega gibanja. Vodstvo Nove fronte izda ukaz o ponovni 
vzpostavitvi, takoj ko oceni, da je za to primeren čas. 

 

83 - NOVA FRONTA 
 Nova fronta je nacionalsocialistični etos nove generacije. Izhaja iz zgodovine 
organizacije: 

 "Bund Deutscher Nationalsozialisten" (BDNS), ki ga je leta 1968/79 
ustanovil Pg. Wolf-Dieter Eckart in je bil prepovedan v letih 1969/80, ter 
njegovo nasledstvo "Freundeskreis der NSDAP"; ter 

 s strani podtalne organizacije "Nationalsozialistische Kampfgruppe 
Großdeutschland" (NSKG), ustanovljene leta 1971/82 JdF in razbite leta 
1973/84 JdF, in njene nam tuje organizacije, ki od leta 1973/84 JdF deluje 
pod vodstvom ameriško-nemškega Pg. Gerda Laucka kot tuja in strukturna 
organizacija NSDAP (NSDAP/AO). 

Današnjo Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front so 8. maja 1977/88 JdF 
ustanovili Pg. Michael Kühnen in še dva tovariša kot nacionalsocialistično 
podtalno organizacijo "SA-Sturm Hamburg 8. Mai" (navzven "Freizeitverein 
Hansa") v okviru NSDAP/AO. Pg. Kühnen je bil pred tem član "Kroga prijateljev 
NSDAP". 26. novembra 1977/88 je iz SA Storm nastala JdF, "Akcijska fronta 
nacionalsocialistov" (ANS), dodatno kot legalna frontna organizacija. Po aretaciji 
vodilnih kadrov je organizacija ANS od decembra 1980-91 do 30. novembra 1982-
93 JdF mirovala. Nato je vodenje organizacije ponovno prevzel Pg. Kühnen in 15. 
januarja 1983/93 je JdF omogočila njeno združitev z "Nacionalnimi 



4 

aktivisti" (NA) pod vodstvom Pg. Thomasa Brehla v "Akcijsko fronto 
nacionalsocialistov/Nacionalnih aktivistov" (ANS/NA). ANS/NA je bila 7. 
decembra 1983/94 izključena iz JdF. 

Ustanovitev organizacij naslednic ali nadomestnih organizacij je bila pozneje 
odpravljena. Nekdanji tovariši ANS/NA skupaj z novinci zdaj tvorijo politično 
skupnost mnenj brez organizacijskih struktur, poleg tega pa delujejo v neodvisnih 
frontnih in množičnih organizacijah. Miselna skupnost se združuje okoli 
informativnega pisma o položaju gibanja "Nova fronta", po katerem je dobila 
svoje ime, in ima svoj temelj v bralskih krogih Nove fronte. Nova fronta se vidi 
kot legalna veja nacionalsocialističnega gibanja nove generacije in s tem kot jedro 
novoustanovljene Nacionalsocialistične nemške delavske stranke. 

Na podlagi programske zavezanosti nacionalsocializmu Nova fronta oblikuje 
jasno strategijo in taktiko ter na podlagi tega izvaja začasno splošno politično 
usmeritev. Ne želi zbrati vseh nemških nacionalsocialistov, temveč tiste, ki so se 
pripravljeni disciplinirano podrediti njenemu vodstvu in splošni liniji, da bi 
dosegli cilj ponovne ustanovitve NSDAP. Nato se razpusti, njeni kadri in 
podporniki pa se dajo na razpolago stranki. Vodje Gesinnungsgemeinschaft der 
Neuen Front so bili: 

 maj 1977/88 - julij 1978/89 Pg. Michael Kühnen 

 avg. 1978/89 - dec. 1979/90 Pg. Christian Worch 

 jan. 1980/90 - dec. 1900/91 ni priznanega vodstva 

 januar 1991/91 - november 1982/93 Prekinitev delovanja organizacije 

 december 1982/93 - marec 1984/94 Pg. Michael Kühnen 

 marec 1984/94 - april 191B7/98 Pg. Thomas Brehl 

 od maja 1987/98 Pg. Christian Worch 

  

84 - NEW ORDER 
 Nacionalsocializem kot svetovni nazor in hkrati odnos do življenja daje pobudo 
za ustanovitev stranke (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka), da bi 
se uveljavila v smislu politike moči. Delo in boj stranke temeljita na programu 
stranke, iz katerega izhaja splošna usmeritev v boju za nacionalsocialistično revo-
lucijo. V pogojih demokracije zahodnega tipa ta revolucija poteka zakonito in si 
prizadeva za reformo države, ki na koncu pripelje do nacionalsocialistične ljudske 
države. Zanjo je značilno, da gre za totalno stanje, v katerem nacionalsocialistična 
stranka sproži popolno politično mobilizacijo, postane edina politična volja naroda 
(glej Volja) in uresniči svoj strankarski program. 

Cilj te popolne mobilizacije je uresničitev novega reda. Ko stranka izpolni 
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program stranke, izpolni to zgodovinsko nalogo in se razpusti. Novi red se tako 
uresničuje v zgodovinskih fazah obdobja boja, revolucije, državne reforme in 
nacionalsocialistične ljudske države. Zanjo je značilna predvsem oblastno-
politična ureditev velikega evropskega življenjskega prostora s pomočjo četrtega 
rajha (glej tudi Evropa), uresničitev vodilnega načela, ki je značilno za vse 
skupnostno življenje, "skupno dobro pred lastnim interesom", in prekinitev 
vezanosti na obresti. 

 Novi red je končni politični cilj nacionalsocializma. Vendar ne obljublja 
"rajskega" končnega stanja zgodovine: 

 Novi red ni dežela mleka in medu, temveč tradicionalna arijska visoka 
kultura (glejte Tradicija in Arijci), ki temelji na razmišljanju, čutenju in 
delovanju v skladu z vrsto in naravo ter omogoča in spodbuja ohranjanje in 
razvoj vrste arijske rase. 

 Za Novi red sta značilna delavstvo in materinstvo kot etični načeli obeh 
spolov (glej Etika) ter redovi, ki so kot moške zveze borcev in voditeljev 
nosilci kulture (glej Vojaški in voditeljski princip). Na vrhu, tudi po 
razpustitvi stranke, sta führer in senat Führerorden der Neuen Ordnung. 

 

85 - NEVTRALNOST 
 Nacionalsocializem je za ljudstva arijske rase (glejte Arijci) dolgo iskana tretja 
pot, onkraj kapitalizma in komunizma, neodvisna od Zahoda in Vzhoda. Zato je 
sovražno do življenja in ekonomskega reda liberalnega kapitalizma in marksizma 
ter se bori za svobodo arijskih narodov proti imperializmu velesil ZDA in 
Sovjetske zveze. 

V jedrski dobi pa tega spopada ni več mogoče voditi z vojno med državami, 
temveč ga je treba voditi z bojem svetovnih nazorov, ideologij in vrednot. Zato si 
miselna skupnost Nove fronte prizadeva za nevtralno Nemčijo. Le stroga državna 
nevtralnost lahko Nemčiji povrne svobodo in suverenost ter jo zaščiti pred 
jedrskim uničenjem in nadaljnjim podrejanjem volji zmagovalnih sil druge 
svetovne vojne. 

Ni naključje, da sistemske stranke, ki vladajo v ZRN, kot orodje in vazali 
zmagovalnih sil poskušajo izraz "nevtralnost" spremeniti v politično umazano 
besedo. Tako se borijo za edino pot do nemške svobode, ki bi pomenila konec 
njihove moči, izposojene od zmagovitih sil. Borijo se tudi proti edini poti do 
enotnosti nemškega naroda, saj lahko le nevtralnost in njena dopolnitev s pametno 
nacionalno politiko do Vzhoda omogočita ponovno združitev vseh Nemcev in 
povrnitev prvotnega nemškega naselitvenega prostora na Vzhodu. Zato se Nova 
fronta bori za enotno, neodvisno in nevtralno Nemčijo! 
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86 - NSDAP/AO 
 Aufbau- und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen 
Arbeiterpartei je politična frontna organizacija nacionalsocializma nove generacije 
in je njegova ilegalna veja. NSDAP/AO je v Nemčiji prepovedana, zato v 
podzemlju propagandno deluje proti nacistični prepovedi in za ponovno 
ustanovitev NSDAP. Organizirana je v številne podzemne celice, ki med seboj ne 
vzdržujejo stikov, usmerja in oskrbuje pa jih s propagandnim gradivom tuji sedež 
v ZDA. Na čelu NSDAP/AO je Gerhard Lauck, ameriški Nemec, ki svoje 
ameriško državljanstvo uporablja kot orožje v boju za nemško svobodo. Kader 
NSDAP/AO sestavljajo podporniki, ki so v stalnem stiku s tujim sedežem in redno 
plačujejo prispevke za podporo. Poleg tega NSDAP/AO ne priznava formalnega 
članstva. Član je nekdo, ki izpoveduje zvestobo NSDAP/AO, sledi njenim 
navodilom in širi njeno propagandno gradivo. 

 NSDAP/AO je leta 1971/82 JdF kot tujo organizacijo "NS-Kampfgruppe 
Großdeutschland" ustanovil Pg. Lauck in je po razpadu slednje leta 1973/84 
JdF delovala neodvisno v sedanji obliki. 

 NSDAP/AO je glavni nosilec strateškega vidika v nacionalsocialističnem 
boju za svobodo. Dokazuje najčistejši slog in tradicijo zgodovinske 
NSDAP. 

 NSDAP/AO je bila tista, ki je razvila strategijo nacionalsocialističnega 
gibanja nove generacije, ki velja še danes in se je izognila vsem možnim in 
predvidljivim slepim ulicam:  
uspešno se je borila proti brezplodnemu zatekanju in maskiranju 
nacionalsocialistov v reakcionarna, nacionalna združenja (glej Reakcija), se 
izogibala vsakršnemu kultu osebnosti, se upirala skušnjavi oboroženega 
odpora (glej Volkodlak) in strogo poudarjala pomen stranke, njen primat 
nad partijskim voditeljem (glej Führer) in nujnost ustanovitve stranke. 

 Iz Sturm-Abteilung NSDAP/AO je JdF v letih 1977/88 nastala kot današnja 
Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, ki v tovariški solidarnosti in na 
isti strateški osnovi tvori legalno vejo gibanja, ustvarjalno uporablja 
strategijo v pogojih legalnega boja in razvija taktiko tega boja. 

 NSDAP/AO in Neue Front skupaj tvorita predhodnike nove NSDAP. 

 

87 - NAROČILA 
Na začetku vsakega kulturnega razvoja sta nastanek in delovanje moških zvez. Ti 
so predpogoj za trajnost moči, kulture, religije, rituala in s tem tradicije, brez 
katere ni mogoča nobena kultura. V tradicionalnih naprednih civilizacijah po vsem 
svetu so iz teh moških zvez nastale bratovščine - verski redovi, ki so imeli po eni 
strani duhovno-religiozne vodstvene naloge, po drugi strani pa so kot bojevniške 
skupnosti prevzeli notranjo in zunanjo zaščito kulture. Zato so imeli takšni redovi 
izjemen pomen tudi v naprednih civilizacijah arijske rase (glej Arijci). Med njimi 
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so splošno znani in poznani viteški redovi iz srednjega veka in njihova še vedno - 
čeprav zelo oslabljena - etična načela viteškega življenja. 

V vsakem primeru si člani verske skupnosti prizadevajo za življenje v skupnosti in 
v službi etično kakovostne ideje, skozi katero posameznik raste v osebnost v 
svobodni in ponosni poslušnosti (glej tudi svoboda, ponos in disciplina). To je 
skupnostno in individualno življenje, v katerem je znanje. Gre za skupnostno in 
individualno življenje, v katerem se znanje, volja in delovanje združijo v popolno 
enotnost, pri čemer je poudarek duhovnih redov na znanju, bojnih redov pa na 
boju. Toda volja je vedno odločilni temelj verske skupnosti. 

V tradicionalnem svetu naprednih kultur, ki temeljijo na vrstah in naravi, sta ti dve 
poti samospoznanja in samouresničevanja na eni strani ter bojevitega življenja na 
drugi - obe v službi vrednot in idej - poti do odrešitve, do življenja z vrednostjo in 
smislom. Vse te tradicionalne temeljne vrednote znanja, volje, boja, skupnosti, 
poslušnosti, svobode in odrešitve so v sodobnem svetu na novo utelešene v 
nacionalsocializmu, v njegovi znanstveni epistemologiji biološkega humanizma in 
etiki vrednostnega idealizma. Tako imata v moških združenjih 
nacionalsocialistične stranke duhovna naloga vodenja (glej Nacionalsocialistična 
nemška delavska stranka) in Sturm-Abteilung (Nevihtni oddelek) kot militantno 
utelešenje vojaškega tipa človeka tudi jasne elemente oblikovanja verskih redov. 

Pri prehodu nacionalsocialistične ljudske države (glej Država) v novi red po 
razpustu partije bosta imela duhovni in bojevniški red odločilen in izjemen pomen 
ter bosta pozneje zagotovila tudi trajnost in razvoj arijske visoke kulture v skladu z 
njeno vrsto in naravo, ki ne bo imela več nič skupnega z današnjim minus svetom, 
temveč bo predstavljala prenovljeni svet tradicije in odrešenja (glej tudi Obrat 
časov). 
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33. 

 

   Ljudje    Dr. Josepha Goebbelsa so leta 1930 poskrbeli, da je bila "svetovna 
premiera" očitno boljševiškega in protinemškega filma prava noč, ki si jo je bilo 
treba zapomniti. Vdrli so v berlinsko gledališče, ki je bilo do zadnjega kotička 
napolnjeno s kričečimi Judi, diletantskimi marksisti in različnimi aristokratskimi 
izrodki, odvratno druščino weimarske "kulture".  Medtem ko se je na platnu 
odvijal film Nič novega na zahodni fronti (v ZDA je bil predelan v drug, manj 
sporen film z naslovom All Quiet on the Western Front), so inkognito 
Stormtrooperji izpustili na stotine miši. Zajedavci so instinktivno vedeli svoje in 
se podili po nogah vreščečega občinstva, ki se je izmuznilo skozi zasilne izhode. 

   Za nameček so izpustili več deset golobov. Dezorientirani ptiči so letali sem in 
tja vzdolž svetlobnega snopa, ki je vodil od projekcijske kabine do velikega 
platna, in s pošastnimi trepetajočimi sencami zakrili film, medtem ko so panične 
obiskovalce obmetavali z gnojnimi bombami kot nekakšno zgodnjo zmago 
Luftwaffe. Odveč je dodati, da Rdeči film ni bil uspešen pri kritikih. 

 

 

34. 

 

   Eno od vaših nalepk s svastiko NSDAP/AO sem nalepil na peron železniške 
postaje na Long Islandu. Nato sem se nenadejano oddaljil in počakal na naslednji 
vlak, ki bo v času prometne konice izpraznil potnike iz New Yorka. Ko so mimo 
nje hiteli roji ljudi, da bi prišli domov, je kasneje do nje pristopil moški srednjih 
let, se ji nasmehnil, jo odtrgal in jo pospravil v žep. 

   Pozneje sem v časopisu The New Order z veseljem prebral, da je neki moški iz 
Hicksvilla v New Yorku videl vašo nalepko na železniški postaji in zahteval 
informacije! 

 

Zabava pod svastiko 
Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck 
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